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Profitul brut al Omniasig a crescut cu 18,6% la 9 luni, pe afaceri in scadere

Compania de asigurari Omniasig Vienna Insurance Group a inregistrat, in primele 9 luni din 2009, un profit brut de 41,14 milioane lei, cu 18,63% mai mult decat in aceeasi perioada a anului trecut, conform standardelor IFRS, a anuntat, luni, societatea.

In acelasi timp, valoarea primelor brute subscrise a fost de 857,89 milioane lei, conform standardelor IFRS, in scadere cu 6,63% fata de perioada ianuarie-septembrie 2008, cand a fost de 918,77 milioane lei.

Daunele platite au avansat cu 41,8%, atingand valoarea de 689,57 milioane lei.

Aceasta crestere a despagubirilor platite se datoreaza pe de o parte eforturilor companiei de a reduce durata de solutionare a daunelor, care a determinat un volum mai mare de daune platite intr-un timp mai scurt, si, pe de alta parte, impactului deprecierii monedei nationale in raport cu euro, se arata in comunicat.

Ponderea cea mai mare in portofoliul companiei, respectiv de 81,50%, o detin, ca si pana acum, asigurarile auto.

Asigurarile Casco au scazut cu 2% fata de sfarsitul lunii septembrie a anului trecut, atingand valoarea de 482,87 milioane lei.

Pe segmentul asigurarilor de raspundere civila auto obligatorie (RCA), valoarea primelor brute subscrise a fost de 216,32 milioane lei, cu 3,31% mai putin decat in primele 9 luni ale anului precedent.

Daunele platite pe segmentul RCA s-au majorat cu 54,89%, iar la Casco cu 47,18%, se mai arata in comunicat.

Pentru asigurarile de tip property (ramura asigurarilor de incendiu si calamitati naturale), valoarea primelor brute subscrise a fost de 112,59 milioane lei, cu 5,29% mai putin decat in perioada similara a anului anterior.

Pe segmentul asigurarilor de raspundere civila generala s-a inregistrat o crestere de 24,79%, pana la o valoare a primelor brute subscrise de 13,11 milioane lei.

O crestere importanta, de 20,59%, a fost inregistrata pe ramura asigurarilor de bunuri in tranzit (Cargo), valoarea primelor brute subscrise ajungand la 7,55 milioane lei. De asemenea, si asigurarile de mijloace de transport aeriene au crescut in aceasta perioada, cu 5%, pana la valoarea de 4,31 milioane ron.

Omnisig activeaza pe piata asigurarilor din Romania din anul 1995. Din 2005, compania a devenit membra a Vienna Insurance Group.

In afara pietei locale din Austria, Vienna Insurance Group este de asemenea activa, prin filiale si grupuri de asigurari, in Albania, Bulgaria, Germania, Estonia, Georgia, Croatia, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Macedonia, Polonia, Romania, Rusia, Serbia, Slovacia, Cehia, Turcia, Ungaria, Ucraina si Belarus. De asemenea, are sucursale si in Italia si Slovenia.

Afacerile si profitul Allianz-Tiriac Asigurari vor scadea in 2009

Allianz-Tiriac Asigurari estimeaza pentru acest an o scadere a veniturilor din prime brute subscrise de 6%, dar si o diminuare a profitului, comparativ cu anul precedent, a declarat, luni, Cristian Constantinescu (foto), directorul general al companiei.

Anul trecut, compania a inregistrat prime brute subscrise de 1,384 miliarde lei si un profit brut de 35,23 milioane lei.

Pentru anul viitor, Constantinescu vede o crestere a afacerilor pe segmentul de asigurari de viata si o stagnare pe cele generale.

Seful Allianz-Tiriac Asigurari considera ca piata de asigurari va avea o pierdere agregata neta cel putin egala cu cea afisata anul trecut.

Potrivit Comisiei de Supraveghere a Asigurarilor, pierderea neta din 2008 la nivelul pietei romanesti de asigurari a fost de 582,46 milioane lei (158 milioane euro).

Asiguratorul a platit daune de 743 mil. lei in primele 9 luni din 2009

Allianz-Tiriac Asigurari a platit daune totale de 743 milioane lei in primele 9 luni din acest an, fata de 624 milioane lei in aceeasi perioada din 2008.

Pe segmentul de asigurari generale, compania a platit daune de 700 milioane lei, in timp ce pe partea asigurarilor de viata, daunele platite au fost de 43 milioane lei.

Pe segmentul RCA, dauna medie a fost de 5.100 lei pentru persoanele fizice si de 6.500 lei pentru cele juridice.

Conform reprezentantilor companiei, mai intai impactul asa-numitei inflatii tehnice, care se refera la cresterea costurilor cu piesele si manopera pentru reparatiile autovehiculelor, a majorat valoarea daunei medii inregistrata la nivelul portofoliului RCA. Cresterea daunei medii a fost, de asemenea, sustinuta de cresterea frecventei notificarilor de daune de valori mari, respectiv de majorarea semnificativa a ponderii indemnizatiilor datorate pentru vatamari corporale si daune morale.

De exemplu, fata de trimestrul al treilea din anul trecut, in aceeasi perioada din 2009, indemnizatiile datorate pentru vatamari corporale si daune morale s-au multiplicat de 3 ori, ajungand sa reprezinte peste 11% din totalul daunelor aparute pe segmentul RCA, fata de ponderea de sub 5% inregistrata in 2008.

Constantinescu a spus ca dauna medie pentru vatamari corporale si daune morale, pe RCA, a fost de 43.000 lei in primele 9 luni din 2009, fata de 26.000 lei in aceeasi perioada a anului precedent.

"Din informatiile pe care le detinem, multiplicarea valorii de despagubiri datorate de asiguratori sub forma de indemnizatii pentru vatamari corporale si daune morale este un fenomen resimtit de catre toti asiguratorii emitenti de polite RCA", a declarat Cristian Constantinescu.

"Ne asteptam ca el sa se manifeste si in viitor si sa reprezinte unul din factorii care va impune majorarea, in continuare a tarifelor practicate de companiile de asigurari", a mai spus seful companiei.

Conform statisticilor date publicitatii de autoritatea de supraveghere in domeniul asigurarilor, despagubirile acordate de asiguratori in baza politelor RCA pentru vatamari corporale au reprezentat, la nivelul anului trecut, 3,4% din totalul despagubirilor platite pe aceasta clasa de asigurari, fata de 2,7% in 2007 si 1,4% in 2006.

In schimb, in multe dintre tarile din vestul Europei, pe segmentul RCA, valoarea indemnizatiilor platite anual de asiguratori pentru vatamari corporale sau daune morale este superioara despagubirilor platite pentru daune materiale. In strainatate, aceste daune pot ajunge si la 50% din totalul daunelor de pe segmentul RCA.

Pentru primele 9 luni din acest an, compania a afisat venituri din prime brute subscrise de 971 milioane lei, cu 6% sub nivelul din aceeasi perioada din 2008, si un profit brut de 26 milioane lei, potrivit rezultatelor preliminare.

Profitul gupului Generali s-a diminuat cu 46% la 9 luni, la 894 mil. Euro

Generali Group a inregistrat un profit net de 894 milioane euro in primele 9 luni ale acestui an, in scadere cu 46,4% fata de aceeasi perioada a anului trecut, se arata in raportul grupului.

Insa, in al treilea trimestru, grupul a afisat o crestere de 85,4% a profitului net, pana la 390 milioane euro, de la 210 milioane euro, in T3 2008.

In primele 9 luni, grupul a inregistrat prime brute subscrise in valoare de 50,4 miliarde euro, in crestere cu 1,5%. Pe segmentul de asigurari de viata, grupul a avut prime de 34,2 miliarde euro, in crestere cu 2,3%. In acelasi timp, afacerile din activitatea de asigurari generale s-au diminuat cu 0,2%, la 16,2 miliarde euro.

In trimestru al treilea, afacerile grupului Generali au sporit cu 8,9% fata de aceeasi perioada din 2008, pana la 15,7 miliarde euro. Din activitatea de asigurari de viata, grupul 
a inregistrat o crestere a afacerilor cu 12,3%, pana la 11,1 miliarde euro, iar pe segmentul asigurarilor generale avansul a fost de 1,7%, pana la 4,6 miliarde euro.

Potrivit lui Antoine Bernheim, presedintele generali, rezultatul din al treilea trimestru se datoreaza retelelor de distributie cu o acoperire larga, diversificarii geografice si reducerea costurilor.

Acesta se asteapta ca profitul net pe intreg anul 2009 sa fie mai mare decat cel realizat in anul anterior.

In perioada iulie-septembrie, grupul si-a majorat capitalul social cu 16,9%, pana la 13,6 miliarde euro, de la 11,6 miliarde euro, cat avea la sfarsitul lunii iunie.

Grupul Generali este prezent si in Romania, atat pe piata asigurarilor, cat si pe cea a pensiilor private.
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